

雨雪路滑三车高速追尾,车祸现场一幕幕令人叹息 有人哄抢物品,有人坐地起价

昨日凌晨3时48分许,沪陕高速合六叶六安段上行线712km+200m处,一辆大客车和一辆重型油罐车以及前方一辆重型半挂货车发生追尾,导致油罐车油品泄漏燃烧。事故发生后,客车上9名驾乘人员纷纷砸破车窗逃生,而油罐车司机却去向不明,暂无人员伤亡报告。满地的车辆“废墟”,大批哄抢散落物品的人群,拥堵延伸十多公里的车流,则成为这起车祸最触目惊心、最现实、最百感交集的另类场景。

操和分 杨先威 张再龙 马芹芹 记者 李世宏 张敏 黄洋洋 文/图



附近居民哄抢物品



高速被堵十余公里



事故现场

临时摊棚已全部拆除

星报讯(刘晓峰 杨璨 星级记者 徐涛) 昨晚,省城城隍庙、女人街临时摊棚已经全部拆除,相关整治工作正按序推进。目前,市场整治工作重点已从拆除临时摊棚转移到市场的引导。

正所谓好事连连,喜讯不断。作为庐阳区今年首批实施标准化改造的菜市场——杏花菜市场的改造工程于昨日下午正式启动。届时,杏花菜市场经营户统一搬迁到设立在杏花公园门前广场的临时过渡菜场。

此外,阜阳北路菜市场改造工程也将基本同期进行。

30个小区将换新颜

星报讯(解琛 张瑾 漫红 记者 李皖婷) 记者昨日获悉,在旧城改造项目上,合肥市瑶海区今年将实施铜陵南村棚户区、东七城中村、荣电小区、凤阳一村、海尔厂区及生活区、汪塘小区等30多个旧城改造项目,完成218万户的拆迁和改造;同时将做好55条道路的建设,完成90多条小街道的改建。

此外,2012年瑶海区的开发项目土地大型推介会也将于今天上午举行。

食品安全全省大抽检

星报讯(许邦福 记者 胡敬东) 记者昨日获悉,省食品药品监督管理局近日制定了2012年餐饮服务食品安全监督抽检工作实施方案,将在全省范围内开展餐饮服务食品安全监督抽检工作。

根据方案安排,抽样任务由各市食品药品监督管理局完成,采样场所以学校食堂、旅游景区餐饮单位、集体用餐配送单位、中央厨房、小型餐饮单位为重点,覆盖各类餐饮单位。

皮划艇“划向”紫蓬山

星报讯(牛毅 记者 董艳芬) 记者昨日从肥西旅游局了解到,2012年全国皮划艇(静水)春季冠军暨皮划艇大奖赛将于4月16-18日在紫蓬山风景区举行。

据了解,本次比赛设有200米男子单人皮艇、200米女子单人皮艇等14个小项的比赛,共有来自北京市、河北省等近30个省、市、地区的代表队参赛。

事发:三车叠撞火光冲天

4时20分,记者跟随六安消防第一批救援力量到达现场,看到一辆写着“爆”字的油罐车横卧在高速公路中间,同时与一辆重型货车尾部紧紧

“咬”在一起。而侧后方,一辆大客车则冲撞在高速公路中央隔离带上。其中,油罐车因受到猛烈撞击导致油罐法兰损坏而大量泄漏起火,大客车与重

型大货车也已被火海吞噬,柴油沿着公路、路沟流淌出数十米远,成了一条长长的火龙。

经过当地消防等部门奋力扑救,火势在7时50分许得

到控制。事后据交警称,大客车上9名驾乘人员奋力砸破车窗后及时逃出车外,受轻微伤并无大碍,但现场并未发现油罐车上驾乘人员。

目击:雨雪路滑引发追尾

在事故现场,记者找到了目击者——河南人冯某,冯某系河南开往上海班车的驾驶员。

据其介绍,出事的大客车

也是河南开往上海的班车,他们都是送旅客去上海返程途中,车上人很少。

冯某说,由于下雪,高速公路路面非常湿滑,他开得很慢,

就在行驶到六安段西桥服务区附近时,他只听到“轰”的一声,就看到一辆大货车侧翻在路上,紧接着油罐车就撞上了大货车。

由于油罐车在撞车后整个横卧在路面上,随后行驶的大客车避让不及,撞在了隔离带和油罐车之间,巨大的撞击力引发了油罐车着火。

悲哀:村民司机轮番哄抢

这边还在紧张地清理现场,那边却出现大量参与哄抢的人群,这荒唐一幕也恰恰发生在车祸现场。

当清理人员扒开货车尾部的物品后,有眼尖的人认出还有

大量未燃尽的香烟,不顾危险冲上前翻捡起来,甚至有一家老小齐上阵翻找散落的值钱物品。此后,大量村民和一些滞留高速上的司机开始参与第二轮哄抢,大家不顾头顶正在起

吊车体的危险,开始蹲身钻入车厢内卖力翻找。不一会,有人踢开被烧坏的电池,端起包装完好的电池,乐滋滋离去,丝毫不顾及记者的镜头。

电池哄抢结束后,第三轮

哄抢行为再次掀起,一些村民仍不知足,开始对烧毁报废的车零部件产生兴趣,乘人不备卸下客车上的车厢零部件。

如此荒唐的哄抢场景持续近一个多小时。

无奈:饮食遭遇坐地起价

临近中午时分,滞留高速的车辆人员饮食又遭坐地起价,有村民直接将售卖的泡面和矿泉水端到事发现场,“泡面十块,十块,不还价,提供热水!”一桶普通售价35元的泡面在这

里价格连翻了几番,但由于滞留时间过久,很多司机也顾不上还价,一度泡面生意异常火爆。

一名参与灭火的消防员试探着找商家讨点开水,对方却以水不够为由拒绝,而转身

面对蜂拥前来购买泡面的顾客,商家却是“热水绝对够”的热情服务。

昨日下午3时记者离去时,受事故影响,高速上堵车近12公里,俨然成为临时停车场。

昨晚18时30分,现场清理结束,受阻交通终于恢复正常。目前,大客车驾驶员以及车乘人员8名、大货车驾驶员已紧急送往医院救治,而油罐车驾驶员至今未发现。

合肥市今年将对中小学减负“真刀真枪” 小学一年级有望“少上”一堂课

星报讯(星级记者 桑红青) “各区要认真治理乱补课、乱办班、乱订教辅资料、超作业量、有偿家教等问题,今年要真刀真枪地抓。”记者昨天从合肥市教育局获悉,该市今年将在“减负”上动真格,并要求各校严格控制作业量,小学一二年级严禁留书面家庭作业,不得对学生实行有偿家教、有偿补课,严禁教师私自在校外兼课、兼职。

依照合肥市教育局规定,小学、初中走读生每天在校教育教学时间不得超过6小时、7小时;小学、初中每天的睡眠时间分别不少于10小时、9小时。走读生不集体上晚自习,寄宿制学校晚自习时间不晚于21点。一、二年级不准留书面家庭作业;教师不得布置机械性、惩罚性的作业。对于各年级教辅资料,该市规定,小学一年级不使用教辅资料,其

他年级和初中每学期每学科教辅资料不超过1套,鼓励学校编写校本作业,但不得向学生收费。此外,小学一年级将逐步实施弹性到校,上午第一节课可与其他年级第二节课同时开始。

同时,严禁学校以任何名目在寒暑假、双休日和其他法定假日组织学生违规补课,严禁学校分重点班、快慢班,严禁任何单位或个人以学生成

绩给学校、教师和学生排名。小学一二年级只进行期末考试,小学其他年级每学期可进行一次期末文化课考试,初中每学期考试不超过两次;不得组织或参加未经合肥市教育局批准的各种统考、联考或竞赛。对于违反相关规定的单位和个人,合肥市教育局责令限期改正或通报批评,情节严重的,依照有关规定分别取消示范性称号和评优评奖资格。

安徽省唯一一家专业从事机动车类拍卖公司
风之星拍卖公告

我公司受有关单位委托将于2012年2月18日上午9:00开始举行机动车专场拍卖会,具体事项如下:

1. 拍卖标的: 瑞虎、长安之星、风云、瑞鹰、瑞风、红旗、皇冠30、风神、桑塔纳系列、奥迪、尼桑、三菱吉普、帕杰罗、雷诺、雅阁、重型厢式货车等共计60余辆。(具体详见拍品清单)
2. 参考价: 详见拍品清单(请到本公司领取);
3. 展示时间: 2012年2月13日起至2月17日(9:00—16:00);
4. 展示地点: 本公司停车场;
5. 拍卖地点: 本公司拍卖大厅;
6. 有意竞买者请携带有效身份证件于2月17日下午16:00之前来我公司办理竞买登记手续,并缴纳每辆车1万元竞拍保证金。竞拍不成功,保证金将在拍卖会结束后三个工作日内不计息全额退还竞买人。

咨询电话: 0551-3877699 15956919641
联系人: 韩经理
公司地址: 合肥市包河工业区纬一路16号
公司网址: www.ah2car.com
安徽风之星机动车拍卖有限公司
2012年2月11日